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SWEA DALLAS 
VÄLKOMNAR VÅREN! 

 

Om våren, om våren då är det allra bäst! 
Då brusar och rusar varenda liten bäck. 
Varje grässtrå skälver för vinden ifrån väst 
och fåglar strimlar himlen med sina 
långa sträck. 

 
Bidrag av Marita  Öhrn 

2005 
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Logga in på www.swea.org med: 
Användarnamn: swea / Lösenord: webb 



Grattis Alla  
Födelsedagsbarn! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

April 
 4 Ann Marie Boyar 
 10 Helena Roman 
 14 Åsa Neckam Thedvall 
 15 Gudrun Adler 
 19 Camilla Buchanan 
 24 Pernille Nordström 
 
 

Maj 
 17 Inga Borenstein 
 
 

Juni 
 14 Ylva Kemball-Cook 
 19 Irma Pearson 
 24 Christina Robinowitz-Johansson 
 30 Maj-Britt Gazda 
 30 Catharina Wicker 
 
 

GRATTIS! 

Medlemsnytt 
 SWEA Dallas             3 

NYA MEDLEMMAR 
 

Sylvia Hargrave 
3225 Turtle Creek Blvd # 1646 

Dallas, TX 75219 
drhargrave@hargraveeyecenter.com  

 
Malin Hattne 

6061 Village Bend Dr #1706. 
Dallas, TX 75206 

asamalin@cutey.com 
 

Cecilia Wichmann 
10894 CR 350. 

Terrell, TX 75161 
daimilus@gmail.com 

 
 
 
 

VÄLKOMNA! 
 
 

MEDLEMSREGISTER 
Notera ändringar i 

adress/telefon/email 
 

Annette Jonsson-Lönninge 
2220 Canton St #507 

Dallas, TX 75201 
 

 

 
GLÖM INTE ATT MEDDELA VÅR 

KASSÖR NÄR NI FLYTTAR, ÄNDRAR 
EMAIL ADRESS ELLER TELEFON 

NUMMER 
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SWEA  
Internationals Syfte 

 
SWEA är en global ideell förening för sven-
skor och svensktalande kvinnor som är eller 
har varit bosatta utomlands.  
 
Genom att samla Sweor kring vårt gemen-
samma språk, vårt svenska ursprung och kul-
turarv blir SWEA både en träffpunkt och ett 
skyddsnät med länkar över hela världen. 
SWEA ger stöd vid utflyttning, flytt mellan 
länder och återkomst till Sverige. Organisa-
tionens betydelse som en resurs för det sven-
ska näringslivet utomlands blir allt viktigare. 
 
SWEA är idag en av de största Sverigefräm-
jande ideella organisationerna, vars mång-
facetterade aktiviteter är en del av Sveriges 
ansikte utåt och stärker banden till främmande 
länder.   
 
SWEA stödjer projekt med svensk anknyt-
ning samt utbildning genom stipendier. 
SWEA har omkring 8 500 medlemmar i 78 
avdelningar i ett 40-tal länder på fem konti-
nenter. Föreningen grundades av Agneta Nils-
son i Los Angeles 1979.  
 
SWEA Internationals ordförande sedan  
januari 2007 är Åsa-Lena Lööf, Florida, USA.  
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Våren är här i norra texas och allt förändras. Buskar och träd bjuder på makalös blomning, allt levande 
växer och blir förnyat.  Så är det med SWEA Dallas också.  Vi har en ny styrelse och idag är vi 56 
svensktalande kvinnor och många av dem nya medlemmar.  Årsmötet i februari var lyckad med 27 delta-
gare som njöt av smaskiga semlor och småprat. Vid själva mötet avtackade vi den gamla styrelsen för 
deras arbete de två senaste åren.  Och igen vill jag saga tack - vi uppskattar Ert stöd av SWEAs syfte.  
Jag vill också tacka Johanna Carlander Davis som går vidare med SWEA som kassör till MAME (mellan 
Amerika region) styrelse. Vid årsmötet läste jag ett tal. Ni som inte kunde delta vid mötet kan ta del av 
det här.   
 
 Vad är det som jag ska säga som ny ordförande?  Jag har suttit i flera timmar, med en kopp kaffe i han-
den, med olika idéer som vimlar runt i sinnet.   Då kom tanken, Vad behöver jag säga?  Och från den tråden 

kom frågan fram; Varför är jag medlem i SWEA Dallas? 
 
 Som ni kanske vet, är min bakgrund lite annorlunda än de flesta Sweor.  Jag är född i USA av en Svensk mor.  Ofta var min mors föräldrar 
på besök hos oss. Annars var jag på besök hos dem över sommaren i Sverige.  Jag hade världens bästa morfar och jag följde honom över-
allt... så mycket att vi fick smeknamn; en kort och en lång.  Jag lärde mig min Svenska ifrån honom... och ibland tyckte han att det var 
roligt att lära mig fel!   
Vi firade jul och midsommar på svenskt sätt (i Sverige eller i Balboa Park San Diego med andra Sweor).  Jag var tärna i Luciatåget några 
gånger.   Jag gick en hösttermin i Svenska Skolan när jag var sju år.  Jag upplevde lite av Svensk kultur här och där.  Jag var intresserad 
men det var ingen betydande sak i livet.  När min dotter föddes bestämde jag att jag måste göra min anknytning till Sverige mer stark. 
 
 I februari 2002 deltog jag i årsmötet och startade direkt med programkommittén.  Jag lärde mig mycket om Svensk kultur på detta sätt.  
Kan du tänka Dig, jag hade aldrig smakat semlor tidigare, aldrig firat Valborg eller Svenska Flaggans Dag, aldrig ätit ärtsoppa innan jag 
blev SWEA medlem? Jag gick också med i kören och lärde mig Svenska sånger. Och nu måste jag säga - ibland är jag avundsjuk på Er som 
har vuxit upp i Sverige; på Er som fick fira namnsdag, delta i allsång på Skansen, titta på Kalle Anka vid jul, alla dessa typiska Svenska 
tillfällen.  Och ibland förstår jag inte hur man kan tänka på allt som fins i Svensk kultur och inte känna sig stolt.   
 
 Sverige är väldigt unikt.  Vi har berömda forskare, uppfinnare och författare.  Folk känner till namn på Svenska företag världen runt.  
SWEAs syfte är att sprida vår Svenska kultur och vårt Svenska språk.  Hur kan man göra detta om man inte deltar i högtider, i själva 
kulturen?  Om man inte håller sig nära de Svenska evenemang som är meningsfulla?  Kommer dina barn bli som jag var – halvt Svensk?  Mitt 
jobb som ordförande är mer än att överse möten, budget, osv.  Mitt jobb, tycker jag, är att inspirera Dig att vara stolt över Ditt kul-
turarv.  Teman för SWEA Dallas 2009 blir nu ”Våga vara Svensk!”  För att sprida kulturen i år ska vi öppna mera evenemang till dem som 
står utanför SWEA, Era familjer och vänner.  Vi ska också sprida vår kultur genom böcker som ska doneras till olika bibliotek i DFW om-
rådet.   Säkert kan vi tillsammans utföra denna idé.   Om Du har förslag, vi i styrelsen tar gärna emot dem. 
 
 Och så är det.  Jag är medlem i SWEA Dallas för att jag vill träffa andra svenskor, fira alla högtider, och fördjupa min uppfattning om 
svenskhet och språket.  Jag vill också att min Texas-födda dotter ska njuta av svenskarvet.  Jag hoppas att du håller med att det är vik-
tigt att ”våga vara Svensk!” 
 
 Mycket är på gång med SWEA Dallas.  Vi planerar flera evenemang över våren; Valborg picknick, garageförsäljning, och Svenska flaggans 
dag.  Snart kommer vi också att uppdatera medlemsförteckningen.  Snälla skicka dina ändringar till Gabriella McCusker så att rätt infor-
mation kommer med. Om du kan tänka dig att hjälpa till med vårens aktiviteter så hör av dig till mig med epost.  Och som sagt tidigare, om 
du har förslag om hur vi kan förbättra SWEAs syfte, hör av dig till någon i styrelsen. 
 

 Våga vara Svensk!!!! 
 

 Carina 

SWEA Dallas önskar vår nya Ordförande, Carina Randolph hjärtligt välkommen! 
Carinas histora är lite annorlunda än de flesta av oss som är födda i Sverige så den är mycket läsvärd! 

ORDFÖRANDEs HÖRNA! 



SWEA Vår 2009 
Evenemang 

25:e april - Valborg Firande 
9:e maj - Garageförsäljning 

24:e maj - Svenska Flaggans Dag 

Lördagen den 25:e april, kl. 15-20 kommer vi att fira Valborg på 
Shawnee Park i Plano.  Ta med din picnic korg—SWEA kommer 
med grillkol.  Mycket roligt för hela familjen. Vi kommer att ha 
clown, kör sång, och mycket kul! Bjuda in alla Era vänner och alla 
som ni känner!  
 
Lördagen den 9:e maj kl 7 har vi Garageförsäljning.  Nu kommer 
den härliga våren till Dallas och då är det dags att vårstäda. Rensa 
ur garaget och garderoberna!  Vi tar emot allt: kläder, möbler, 
hushållsartiklar, verktyg, prydnadsaker, leksaker mm.  Kontakta 
Lena Starostine via email lena_starostine@yahoo.com  om du vill 
lämna saker efter den 2:e maj eller om du kan hjälpa till på själva 
försäljningen.  Vi behöver hjälp på fredag kvällen att sortera. 
Lördagen börjar vi kl. 7 med att sätta upp allt. Vi plockar ihop vid 
kl. 13. 
 
Söndag den 24:e maj kl. 13 firar vi Svenska flaggans dag tradition-
selnligt med hemlagat smörgåsbord och sång av SWEA kören hos 
Tina Klintmalm.  Kom gärna i folkdräkt. 
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ÅRSMÖTET / SEMLAN 
 
Vi var 27 Sweor som samlades till årsmötet 
hemma hos Helena Roman i hennes ny 
renoverade hus. Efter en välkomstdrink gick den 
gamla styrelsen igenom årets aktiviteter och 
inkomster/utgifter. Johanna Davis avtackades 
med örhängen till hennes Sverige dräkt. Tack 
Johanna för dina år i SWEAs styrelse! Vi 
uppskattar verkligen allt ditt arbete. 
Därefter lämnade Johanna över klubban till 
Carina Randolph och den nya styrelsen. Se sidan 
2 där den nya styrelsen är listad.  
Tina Klintmalm, vår Vice Konsul berättade också 
om de nya pass reglerna för inresande svenskar. 

Läs mer om detta på sidan 5. 
Sen var det dags för det ”viktiga”...att äta 
semlorna. Dessa var bakade av Laila Andersson 
och Åsa Neckam. TACK till alla er som bakade 
och hjälpte till med det ena eller det andra och 
framför allt tack till Helena som upplät sitt hus. 

I samband med nedanstående artikel 
har SWEA Dallas beslutat att donera 

$500 till Nationalmuseumet. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
SWEAs Jubileumsprojekt 2009  
Hjälp SWEA att Hjälpa Nationalmuseum i Stockholm 
 
"Akut förfall hotar nationalklenoden" -rubrik i Svenska 
Dagbladet 1 april 2008. Museet stänger för renovering 
2011.  
 
SWEA inleder samarbete med Nationalmuseum för att 
rädda museets historik och sprida kunskap om museet 
genom medel för framställandet av en film om museet, 
"Förr, Nu och i Framtiden".  
 
Detta blir ett projekt som alla SWEAs avdelningar och 
enskilda Sweor kan samlas kring, en gemensam 
aktivitet som leder till ett gemensamt mål. 
 
Projektet faller helt inom ramen för SWEAs stadgar, att 
stödja svensk kultur och tradition, och sprida 
information om Sverige utomlands. 
 
Avdelningar liksom enskilda Sweor uppmuntras att 
donera till Nationalmuseum genom överföring till ett 
speciellt konto i Sverige eller genom att sända check till 
SWEAs kansli (endast för USA-avdelningarna.) 
  

För er som stickar....... 
 
Här är en bra website for alla som stickar, söta och 
gratis beskrivningar dessutom kan man kan köpa 
FINT garn. 
http://garnstudio.com/lang/se  
Klicka på: 
Återförsäljare, US och sedan på  
NordicMart Internet store 
 
Insänt av Maj-Britt Gazda 
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SWEA-KALENDERN 
 
 
 
 
 
 

 
APRIL 

  23 Styrelsemöte 
  25 Valborgs Firande 

Styrelsemötet är hos Marie Bärneman 
RSVP senast den 20:e till mariebarneman@hotmail.com 

 

 
maj 

     9 Garage Försäljning 
  14 Styrelsemöte 
  24 Svenska Flaggans Dag 
 

Styrelsemötet är hos Marie Ekberg 
RSVP senast den 11:e till ekberg@msn.com 

 

 
juni 

    8 SWEAs Årsmötet 
  20 Midsommar Firande med VASA 
 

 
 

All personlig Medlems information finns på sid 2 

Kära SWEA, 
 
Detta är viktig information som gäller Dina anhöriga i 
Sverige som vill komma på besök. 
 
 RESENÄRER MÅSTE GODKÄNNAS 
AV HOMELAND SECURITY FÖRE 

INRESA TILL USA! 
Från och med 12 Januari, 2009 kommer det att 

bli obligatoriskt för alla som reser under  
VWP( Visa Waiver Programmet) att ansöka 

elektroniskt om godkännande innan de 
påbörjar sin resa till USA 

 
 Bifogat finns INFORMATION för resenärer under Visa 
Waiver programmet . Läs mer www.usemb.se eller 
https://esta.cbp.dhs.gov ( Electronic System for Travel 
Authorization) 
 
 LÄS ÄVEN PÅ www.CBP.gov/travel 
Svenska Konsulatet i Dallas—Tina Klintmalm 

Detta är en vädigt kul och intressant tidskrift. Gå on på deras websida www.theturnip.se och läs mer. Om ni 
gillar den så kan man prenumerera genom att skicka e-post till subscribe@theturnip.se 

SVENSK FILMKVÄLL 
 
 Irma Pearson bjőd på filmkväll hemma hos sig onsdagen 
den 18:e april. 
 
 
 
 
Vi såg på den Oscar nominerade filmen ”Under Solen”. 
Den var vacker, lite tragisk och mycket romantisk. 
Därefter bestämde vi oss főr att vi hade det så trevligt att 
vi ville se en film till! Irma letade fram en riktigt rolig 
gammal komedi ”Den Tatuerade Änkan”. Precis som i 
vintras, när Irma också bjőd oss Sweor på filmkväll, 
őverraskade hon igen med underbar mat! Det blev en 
jättetrevlig kväll - jag rekommenderar starkt att vi 
fortsätter att ha dessa filmträffar. Vi var bara några 
stycken Sweor hos Irma, och det blir ofta roligast så – 
mysigt och lättsamt. 
Margareta Benser 

DAGENS SKÄMT 
Alla HUS (Helsingfors Universitetssjukhus) koncernens psykiatriska 
enheter uppmanas tillämpa "Badkars-testet" vid inskrivning av patient 
 
Under ett besök på ett mentalsjukhus frågade jag psykiatridirektören hur 
man kan avgöra huruvida en patient borde institutionaliseras eller inte. 
  
- Jo, sade direktören, vi tillämpar badkarstestet vilket innebär att vi fyller 
ett badkar med vatten. Sedan erbjuder vi åt patienten en tesked, en te-
kopp och en hink. Han / hon ombeds att tömma badkaret. 
- Jag förstår, sade jag, en normal person skulle använda hinken för att det 
är större än teskeden och koppen! 
 Nej, svarade direktören,en normal person skulle dra ut 
proppen.  Önskar du en sängplats närmast fönstret? 
 
Insänt av Gabi 
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Rapport från 
Ambassadör besök i Dallas. 

 
 I samband med SACC- Texas 25 års-jubileum i 
november 2008 och samarbete med Svenska 
Konsulat i Dallas och Houston gjorde Ambassadör 
Jonas Hafström med fru Eva besök i Austin, Dallas 
och Houston.  
 
Dallas besöket som hade ett intensivt och 
intressant program planerat för ambassadören 
bestod av bland annat; möte med Rick Perry, 
guvernör i Texas. Lunch på Fairmont hotel där 
Dallas Historical Society hade sin årliga “Award of 
Exellence in Community Service”, tio personer i 
ledande positioner inom olika områden utses varje 
år. Detta är personer som med sina arbets insatser 
förbättrat livskvalite för medborgare i Dallas med 
omnejd. SACC och VASA medlem Dr. Göran 
Klintmalm hedrades för hans arbete inom hälso 
och sjukvård och forskning. 950 personer deltog 
vid lunchen. 
 
Därefter var det möte med Richard Fisher, CEO 
och President för Federal Reserve Bank, samt 
besök vid Ericsson’s huvudkontor i Plano. En kort 
guidad tur av downtown Dallas fanns också med 
på programmet, Pioneer Park och de vackra brons 
statyerna av Texas Longhorns och ett besök till JFK 
museum. 
 
Texas BBQ middagen på Eddie Deen’s blev en 
succe med levande country western bandet Bonnie 
& Nick. SACC - Dallas välkomnade ambassadör 
paret med varsin Stetson cowboy hatt. En signerad 
hockey tröja hade donerats från svenska hockey 
spelare i Dallas Stars. Kvällen var mycket lyckad 
och ett 70 tal gäster deltog däribland medlemmar 
från SWEA, VASA och SACC. 
 
 Detta var ambassadör Jonas Hafström’s första of-
ficiella besök i Dallas. Arrangör för besöket var 
Tina Klintmalm med hjälp utav Carin Chambers, 
Practical Advertising och Helene Honeybone samt 
Margareta Benser, Peter Kristens-
son och Garry Johnson. 
 
Tina Klintmalm 
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 VIKTIG INFORMATION FÖR DIG SOM 
UTLANDSVENSK här i Dallas området 
 
PASS KONTOR I SVERIGE hittar du på 
www.polisen.se. I sommartider bör man 
kontakta det lokala passkontoret innan man 
kommer. 
 
 Consulate of Sweden för information om 
nödpass etc. här i Dallas. 
E-post: viceconsul.dallas@gmail.com 
                dallas@consulateofsweden.org  
 
 Passanvisningar hittar du på följande web 
sidor: www.swedenabroad.com 
Välj USA New York, Services for Sweden, 
Passport Application. 
 
 Körkorts information får du från www.vv.se 
Blanketter finns även hos passombud. 
 
 Personbevis får du från Skatteverket 
www.skatteverket.se  Tel: 01146 771 778 778 
 
 Utdrag från födelse-dopbok- vigselbevis får 
du från Stadsarkivet 
E-post: stadsarkivet@ssa.stockholm.se 
Tel: 01146 8 508 28 303 
 
 Vuxenutbildning i Svenska 
Personer som vill ha utbildning i Svenska 
språket kan kontakta: 
Wooden Spoon Scandinavian Shop 
1617 K Ave., Plano , TX 75074 
Tel: 972-424-6867 
 
 Svenska Skolan i Plano 
För grundskole elever, kontakta Pernille 
Nordström 
E-post: pernille.nordstrom@tx.rr.com 
 
Information om Dallas, för till exempel 
svenskar som ska flytta hit. 
Se websida: www.sweaguiden.com 

Meddela gärna Redaktören andra viktiga 
informations länkar som kan sättas på denna sidan! 

 
E-post: sweabladetdallas@yahoo.com 

SVERIGES GENERALKONSULAT 
Consulate of Sweden New York 
One Dag Hammarskjöld Plaza 
885 Second Avenue, 45th floor 
New York, NY 10017 
Tel: 212 583 2550 FAX: 212 755 2732  
www.swedennewyork.com 

VIKTIG 2008 INFORMATION FRÅN SVENSKA 
HONORÄR KONSULATET DALLAS,  
CONSULATE OF SWEDEN IN DALLAS! 
 
  För att förnya ditt vanliga 5 års pass måste du infinna dig 
personligen hos  Svenska General Konsulatet i New York, Los 
Angeles eller Ambassaden i Washington.  Det tar  2-3 veckor 
att få ett nytt pass. Kostnad $ 80.00 
Se www.swedennewyork.com/pass eller passport 
Du kan begära att få hämta ditt pass personligen hos svenska 
konsulatet i Dallas. 
 
  Du kan också ansöka om pass när du är i Sverige. Hinner du 
inte vänta på ditt pass som tar  6 arbetsdagar att få, kan du be 
att få det skickat till Svenska Konsulatet som är närmast dig. 
Avgift $ 10.00. 
Se www.polisen.se 
 
  Om du förlorat ditt pass och behöver ett nöd/provisoriskt 
pass kan du ansöka om det här i Dallas. Ansökan tar ungefär 3 
dagar och passet gäller endast i 4 – 6 månader. Kostnad 
$180.00. Behöver du mer information kontakta Tina på 214-
521-2312, 214-707-0200 eller 972-991-8013 
viceconsul.dallas@gmail.com 
dallas@consulateofsweden.org, 
 
   NAMNÄNDRING: Vid ändring av  namn (giftemål eller 
dyl) glöm inte att göra det innan du ansöker om nytt pass. 
Se www.skatteverket.se  Tel: + 46 2 707 34 00 
 
  NAMNANMÄLAN: Om du fått barn eller har ett äldre 
barn som inte är registrerat i Svenska folkbokföringen kan du 
göra det här i Dallas.  Du måste ha ett 
samordningsnummer/personnummer innan du kan ansöka om 
pass för barnet. Ansökan göres personligen hos Konsulatet här 
i Dallas. Ingen kostnad. 
 
  Automatisk förlust av Medborgarskap 
Om du är född utanför Sveriges gränser och aldrig varit bosatt i 
Sverige  kan du automatiskt förlora ditt Svenska 
medborgarskap när du fyller 22 år. För att undvika att förlora 
sitt medborgarskap kan man ansöka om att behålla det. Detta 
måste du göra innan du fyller 22 år och tidigast när du fyllt 18 
år. Hämta ansöknings blankett på www.migrationsverket.se, 
email: migrationsverket@migrationsverket.se 
 
Tina Klintmalm, Honorary Vice Konsul 
Konsulära ärenden, pass, körkort, levnadsintyg, skoltester, 
mm 
3808 Miramar Avenue, Dallas, ( Highland Park) Texas 75205 
Office: 214 521 2312 
Cell:  214 707 0200 
Fax: 214 522 0148 
Email: viceconsul.dallas@gmail.com 
dallas@consulateofsweden.org  
 
 Garry Johnson, Honorary Konsul 
Affärsrelaterande ärenden 
6600 LBJ Freeway, Suite 183 
Dallas, Texas 75240 
Office: 972 991 8013 
Fax: 972 991 6471 
Email: dallas@consulateofsweden.org 



 
SWEA International 
 STYRELSE     TELEFON FAX          E-POST 

  
 Ordförande Åsa-Lena Lööf   +1 954 946 8369 +1 954 781 4374         president@swea.org 

Vice ordförande Catarina Holtz +49 89 56 76 00 +49 89 56 76 00 vicepresident@swea.org 
Grundare Agneta Nilsson +1 310 545‑8969 +1 310 545‑4343 founder@swea.org 
Reg.ordf. VAME Britta Armstrong +1 760 720-0828 +1 760 720-0889 vame@swea.org    
Reg.ordf. MAME  Tina Klintmalm +1 214.526.6468  mame@swea.org 
Reg.ordf. OAME Carin Foster +1 856 824 4294 +1 856 828 5450 oame@swea.org 
Reg.ordf. VEMA Monica Haglund +34 952 560047    vema@swea.org 
Reg.ordf. MEMA Monica Hallworth +46 40 161524  mema@swea.org 
Reg.ordf. OEMA Ann Hespe +971 4 347 71 21    oema@swea.org 
Reg.ordf. Asien Madeleine Svensson +86 10 6456 4808    asien@swea.org 
  

Övriga Befattningar: 
Sekreterare Kickan Williams +1 561 241 6323 +1 561 241 6358 secretary@swea.org   
Skattmästare Anita Rhodes     treasurer@swea.org 
Fondförvaltare Kerstin Eriksson-Splawn +1 408 741 1431  kerstin@wealthbydesignonline.com 
Juridisk rådgivare Gita Paterson   office@swea.org 
Speciell rådgivare Christina Moliteus +1 908 685 0516  molicom@aol.com  

 Administratör   Sofia Fransson Krall +1 760 918 9653 +1 760 918 9654 office@swea.org 
Kansliassistent Helena Litwak +1 760 918 9653 +1 760 918 9654 office@swea.org 
Webbredaktör Helen Rennie-Smith   webmaster@swea.org 
Redaktör Swea-Nytt Christina Gourlaouen  +33 6 20 73 48 89                                   sweanytt@swea.org 
Redaktör Forum Susanne Hederoth   editor@swea.org 
Annonschef, PR Eva Malm + 46 8 18 08 37  advertising@swea.org  
Annonsansvarig:   

 Am. & Eur. Gunilla Pearce adseurope@swea.org  adsamerica@swea.org 
SWEA Guiden  Monica Rabe +1 757 486-3801  info@sweaguiden.com 
Webbadress    www.swea.org 
       

SWEA Lokalavdelningar:   
REGION  VÄSTRA AMERIKAS  (VAME) 

Arizona Ann Rådström +1 480 659 8143 +1 480 718 5196 arizona@swea.org 
Hawaii  Susanne Bly +1 808 864 4554 +1 808 396 1090  hawaii@swea.org 
Las Vegas Marita Kingman +1 702 558-7889   lasvegas@swea.org 
Los Angeles Anna Carin Thomér +1 310 409-3589  losangeles@swea.org 
Orange County Annette Åsberg +1 949 709 1906  orangecounty@swea.org 
San Diego Marianne Svedlund +1 858 459 0424  sandiego@swea.org 
San Francisco Inger Skogström +1 707 939 3836 +1 415 898 1013 sanfrancisco@swea.org 
Santa Barbara Elise Koelsch +1 805 965-4097   santabarbara@swea.org 
Seattle  Mari Orvendal +1 425 788 7685   seattle@swea.org 
Vancouver Eva Thomas +1 604 224-1710 +1 604 648 9828 vancouver@swea.org 

REGION  MELLERSTA AMERIKAS (MAME) 
Austin  Elisabeth Kihlberg +1 512 371 9323 +1 609 384 6830 austin@swea.org 
Chicago  Lynne Wiklander +1 312 751 0546  +1 312 924 5995 chicago@swea.org 
Dallas  Johanna Carlander Davis +1 214 824 1137   dallas@swea.org 
Denver  Ann-Sofie McHugh +1 303 287 9420 +1 419 710-6017 denver@swea.org 
Florida, South Eva Decastelli +1 786 348 4457  florida@swea.org 
Houston  Marianne Bechtol +1 281-222-1015 +1 309-285-8068  houston@swea.org 
Michigan  Christina Lidgren +1 586 949 3472  michigan@swea.org 
Minnesota Gigi Haglund-Villamil +1 952 472-5423   minnesota@swea.org 
New Orleans Hanna Haile-Fransson +1 504 324 8976  neworleans@swea.org 
Tampa Bay Malin Samuelsson +1 813 909 0535 +1 813 948 8130 tampabay@swea.org 
Toronto  Barbro Westin   +1 416 844 6454   toronto@swea.org 

REGION  ÖSTRA AMERIKAS (OAME)     
Atlanta  Mia Svensson +1 205 534 0702   atlanta@swea.org 
Boston  Maria Manse +1 781 772-1616   boston@swea.org 
New Jersey Iji Gunnarsson +1 908 852 4718 +1 908 852 0524 newjersey@swea.org 
New York Maria Karlsson  +1 201 533 0762   newyork@swea.org 
North Carolina Christina Schönberg-Messick +1 336 524 0240   northcarolina@swea.org 
Philadelphia Margaretha Talerman +1 215 592-4689   philadelphia@swea.org 
Virginia Beach Monica Timm +1  757 284 7032   virginiabeach@swea.org 
Washington DC Cecilia Westling +1 703 340 6855 +1 703 476 5423  washingtondc@swea.org 



REGION  VÄSTRA EMA (VEMA) 
Barcelona Maina Novara +34 977 64 01 41  barcelona@swea.org 
Costa Blanca Gudrun Åberg  +34 966 717 775    costablanca@swea.org 
Göteborg Birgitta Bonde +46 31 682833   goteborg@swea.org 
Holland Margaret Sikkens Ahlquist +31 320 246328   holland@swea.org 
Irland Ninni Svantesson Frisk +353 1 6720854   irland@swea.org 
Lissabon Ileana Holmsten +351 21 242 1606  lissabon@swea.org 
London Sofie Haag +44 020 8487 7489  london@swea.org  
Madrid Louise Senninger-Åkerblom +34 91 650 74 40 +34 91 650 87 17 madrid@swea.org 
Malaga Marie Skantz +34 952 198695 +34 952 198695 malaga@swea.org 
Mallorca Britt Marie Ericson De Batle +34 971 84 00 92   mallorca@swea.org 
Marbella Rose-Marie Wiberg +34 952 76 4589 +34 952 78 81 10 marbella@swea.org 
Oslo Katarina Silfverskiöld +47 22 14 28 85 +47 22 14 28 85  oslo@swea.org 
South Africa Sylvia Linde +27 23 230 2837 +27 23 230 2836 southafrica@swea.org 
Telemark Ulrika Gyllenhammar +47 920523972   telemark@swea.org 

REGION MELLERSTA EMA (MEMA)   
Belgium Eva Bengtsson +32 2 732 69 82   belgium@swea.org 
Berlin Ankin Häusler +49 30 218 2216  berlin@swea.org 
Frankfurt/Heidelberg Karin Martyris +49 69 979 44799   frankfurt@swea.org 
Israel Gunilla Minzari +972 3 909 1777 +972 3 909 888 israel@swea.org 
Köln/Bonn Susanna Meyerson +49 2205 86 839  kolnbonn@swea.org 
Luxemburg Kim Hedberg +352 26313272   luxemburg@swea.org 
Malmö Elisabeth Alsheimer +46 46 126628 +46 40 40 08 60 malmo@swea.org 
Milano Agneta Casimirs-Rizzi +39 02 27 00 63 47   milano@swea.org 
Paris Susanna Salzedo +33 1 34 62 03 99   paris@swea.org 
Rimini Lena Djuplin-Brolli +39 0541 77 24 39   rimini@swea.org   
Rivieran Anette Lifors +33 6 72 48 17 34   rivieran@swea.org 
Rom Katarina Berglund-Vespa +39 06 329 32 93   rom@swea.org 
Tunisien Birgitta Allerberg +216 21 65 82 74   tunisien@swea.org 
Örestad Irma Nilsson +46 431 718 53  orestad@swea.org 

REGION ÖSTRA EMA (OEMA)   
Athens Birgitta Koniali +30 210 89 61078  athens@swea.org 
Budapest Christine Fuchs-Jonsson +36 1 274 44 95  budapest@swea.org 
Dubai Maria Petré  +971 50 6247230    dubai@swea.org 
Genève Katarina Ramme Setterberg +41 22 366 0478   geneve@swea.org 
Istanbul Esin Karakurt +90 212 2570456   istanbul@swea.org 
Moskva Maria Spörri-Hedberg +7 495 951 93 24  moskva@swea.org 
München Suzanne Herrera +49 896803945   munchen@swea.org 
Stockholm Ingrid Westin +46 8 20 71 79   stockholm@swea.org 
Vilnius Helena Hagström +370 6 1308930   vilnius@swea.org 
Västerås Ragnhild Friborg +46 21 33 08 90   vasteras@swea.org 
Warszawa Arja-Liisa Asplund +48 602 164942  warszawa@swea.org 
Wien Ingela Kindås-Mügge +43 1 486 24 25 +43  1 484 82 06 wien@swea.org 
Zürich Catharina Ericsson +41 43 844 69 14 +41 43 844 69 16 zurich@swea.org 

REGION  ASIEN 
Bangkok Agneta Békássy de Békás +46 8 759 15 024  bangkok@swea.org 
Beijing Camilla Pettersson +86 10 6430 7857  beijing@swea.org 
Hong Kong Lotta Josefsson +852 2813 7557  hongkong@swea.org 
Japan Malin Spratt +81 3 5701 1440  +81 3-5701-1440 japan@swea.org 
Kuala Lumpur Anna Olofsson Frölund +60 3 62017224   kualalumpur@swea.org 
Perth Elisabeth Goddard +61 8 9349 0445   perth@swea.org  
Seoul Siv Arvelid +82 2 798 7292 +82 2 796 1097  seoul@swea.org 
Singapore Monica Cassidy Löwenberg +6563142749   singapore@swea.org 
 
 *=c/o annan person eller arbetsplats 
EMA= Europa, Mellanöstern, Afrika 
Amerikas=Nord-, Mellan- och Sydamerika   
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Ericsson Inc. har sitt Amerikanska huvudsäte i Dallas med många svenskar på plats. Ericsson 

sponsrar oss med administrativa kostnader, bland annat tryck och distribution av SWEA Bladet.  
 

Tack från oss alla i SWEA Dallas för ett gott och ömsesidigt samarbete! 

Vår Sponsor! 

SWEA Dallas 
c/o Gabriella McCusker 
4512 Rockcliff Dr 
Mesquite, TX 75150-8222 


